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Oční oddělení teplické nemocnice Krajské zdravotní otevřelo nové pracoviště pro diagnostiku a léčbu 
onemocnění sítnice 

Oční oddělení Krajské zdravotní, a.s. – Nemocnice Teplice, o.z., zahájilo provoz Aplikačního centra – 
nového pracoviště pro diagnostiku a léčbu onemocnění sítnice. Statut Aplikačního centra uděluje Česká 
oftalmologická společnost a Česká vitreoretinální společnost.  

„Díky získání statutu Aplikačního centra můžeme pacientům nabídnout léčbu nitroočními injekcemi anti- 
VEGF, které obsahují protilátky proti růstovým faktorům a jsou v mnoha případech jedinou možností, jak 
zastavit zhoršování zraku u některých závažných onemocnění sítnice,“ říká MUDr. Aleš Čech, primář Očního 
oddělení Nemocnice Teplice. „Jedná se o biologickou léčbu, kdy anti-VEGF injekce aplikujeme v místním 
znecitlivění do oka. Léčba je tedy bezbolestná, cílená a maximálně efektivní,“ vyzdvihuje přednosti této léčby 
oftalmolog.  

Pro ostré vidění je nejdůležitějsí centrální část sítnice – makula neboli žlutá skvrna. Toto místo nejostřejšího 
vidění může být postiženo nejrůznějšími chorobami. Nejčastěji je to věkem podmíněná makulární 
degenerace, ale také otok makuly u diabetické retinopatie a u dalších cévních onemocnění sítnice. 

V Aplikačním centru specialisté z teplického oddělení provádějí komplexní diagnostiku a poté samotné 
nitrooční injekce. Zpočátku je aplikují v měsíčních intervalech, později se frekvence upravuje podle klinického 
nálezu. V diagnostice využívají především optickou koherenční tomografii (OCT), která poskytuje detailní 
informace o stavu jednotlivých vrstev sítnice. Protože je léčba finančně nákladná, každý pacient musí splnit 
indikační kritéria stanovená zdravotními pojišťovnami. Včas zahájená léčba může zastavit nebo zpomalit 
průběh onemocnění, v některých případech zde dokonce pozorují zlepšení kvality zraku. 

„Zařazení mezi centra pro aplikaci anti-VEGF potvrdilo kvalitní technickou a personální úroveň našeho 
oddělení. Jsme velmi rádi, že můžeme pacientům nabídnout tuto zrak zachraňující metodu léčby,“ uvádí 
primář MUDr. Aleš Čech.  
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